



上千场次活动让您乐游厦门

新春游园会、灯会、演出等文旅活动轮番登场

晨报记者 陈翠仙

观花灯、赏民俗,看好戏、享美食……厦门大街小巷喜气洋洋,全市各景区、商圈也陆续推出氛围感满满的特色活动,广邀全球游客乐游厦门,欢喜过大年。

多彩活动闹新春

春节期间,厦门将推出非遗、时尚、艺术、赏春、潮玩等上千场次活动。

1月29日晚上,黄厝沙滩将上演海峡两岸春节焰火晚会;在胡里山炮台、园林植物园、同安影视城的新春游园会里,市民游客可以体验传统民俗;百年老街中山路的“年代记忆秀”、同安古城的“银城百艺秀”,将带领大家穿越时光,红火过大年;海湾公园、方特旅游度假区、金沙书院将举办新春灯会,让市民游客感受流光溢彩;开心麻花、来疯喜剧等新型演艺空间的演出,闽南大戏院的舞剧《青衣》《西游》将轮番上演;鼓浪屿音乐厅、管风琴艺术中心等文艺场馆,故宫鼓浪屿外国文物馆、金沙书院,也将为市民游客献上文化大餐。

精彩纷呈的活动为市民游客提供了更加丰富的出游选择。“我们是第一次来厦门玩,打算玩5天,包括除夕这天。厦门的春节氛围很浓,非常热闹。”一名来自北京的游客告诉记者,他们一行已经做好了游玩攻略,除了逛中山路、鼓浪屿等热门景点外,还计划前往黄厝沙滩观看海峡两岸春节焰火晚会。

增值服务宠游客

厦门各大住宿单位同样

准备充足,喜迎八方宾客。

佰翔五通酒店开设了沙茶面玩偶餐厅,五颜六色的毛绒玩具搭配沙茶面、姜母鸭等厦门地道美食,既满足了亲子游的趣味性,也推广了厦门的特色美食。酒店还针对亲子家庭推出亲子主题房、儿童游乐设施以及亲子互动活动,吸引外地游客入住。据介绍,春节期间该酒店高峰期入住率预计将达到90%。“我们酒店在五通码头旁边,所以来自台湾的游客数量比往年有所增加。”酒店相关负责人告诉记者。

春节假期,众多酒店还推出众多增值服务。佰翔五通酒店为游客提供景点免费穿梭巴士,线路涵盖东渡邮轮中心、中山路、曾厝垵、黄厝沙滩等景点;厦航金雁酒店开启酒店值机服务,可提供值机代办服务,让游客“甩手”游厦门。

线上直播送福利

厦门文旅部门也将各类优惠文旅产品搬上直播间。在“幸福开厦门 成功在身边”2025厦门新春文旅大集直播间中,各区文旅部门、文旅商企业代表轮流登场,通过线上专题特惠、爆款产品秒杀、新春好礼放送等形式,为观众送上满满优惠。

此外,“乐游厦门”小程序开设厦门新春文旅大集六区产品爆款专题,上新主题乐园、特色景区、酒店、文化休闲场馆、伴手礼企业等的新春爆款产品,进一步推广厦门新春特色文旅商产品及促销信息,让广大市民游客的新春消费拥有更多选择。



春节假期,厦门将举行丰富多彩的活动。

出行提醒

大年初一 环岛路周边 将限行

晨报讯(记者 彭怡郡 傅曦颖 通讯员 齐铭)2025年海峡两岸春节焰火晚会定于1月29日20:00-20:30在思明区环岛南路黄厝沙滩举行。届时,思明区部分路段将实施交通限行。

1月29日18时起,环岛南路云顶南路口至黄厝中路口段作为焰火燃放控制区域,将双向封闭,禁止车辆、行人通行,执行任务的特种车辆除外。

1月29日18时起,环岛南路太阳湾路口至云顶南路口段、云顶南路国家会计学院路口至环岛南路路口段、环岛南路黄厝中路口以北段、环岛东路会展南路口以南段,禁止车辆驶入,允许车辆驶出。

1月29日14时起,演武大桥、环岛南路、环岛东路吕岭路口以南段、云顶南路、云顶隧道、云顶中路西林东路口至莲前西路路口段、环岛干道演武大桥路口至前埔南路路口段视情启动交通限行措施,禁止机动车驶入,允许机动车驶出。

需要提醒的是,1月30日至2月2日(正月初二至初五)每日9时至19时,厦大片区将实行单双号限行措施,鹭江道、演武大桥、成功大道等11条道路(路段)对小型汽车按号牌数字位数采取“单双号”限行。

相关新闻

4万条原创灯谜邀您来猜

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 潘书婷)1月29日至2月12日,厦门市总工会将举办第十一届职工网络灯谜大会,持市总工会会员服务卡的职工可连续15天线上“猜灯谜”,最高奖金200元。

线上“猜灯谜”通道将于1月29日0点开启。工会会员进入“厦门市总工会”微信公众号,点击右下方“互动”按钮,选择“猜灯谜”即可参与活动。本次提供的4万余条灯谜均为市职工文体协会灯谜专委会的原创作品,既

融入了时政热点,又包含了厦门传统文化。“去年接到一些灯谜爱好者的反馈,希望能多一点具有本地特色的灯谜。因此,今年我们增加了厦门方言和历史人物的谜条比重,能更好地激发职工参与的热情。”厦门谜协的副会长廖建金表示。

参与者的积分排名由答对题数和正确率共同决定,最终前500名且总积分在150分以上者可获得相应奖金。中奖后,奖金将转账到获奖者的工会卡中。

流动“福”摊为环卫工人送祝福

晨报讯(记者 仇慧亮)春节将至,厦门集美市政集团环境服务有限公司开展新春送福活动,流动“福”摊深入基层,为环卫工人送上新春祝福,营造温暖祥和的节日氛围。

位于集美软件园三期的市政大楼里洋溢着喜庆气息。身着橙色工作服的环卫工人围聚在“福”摊前,手持拓印工具,在红纸上轻拍拓印,随着手起印落,一个个寓意吉祥的“福”字逐渐呈现,现场欢声笑语,年味浓厚。在杏林会场,环卫工人或专注拓“福”,或拍照留念,共享

这份温馨与喜悦。除了传统的“福”字拓印,公司还特别准备了“家书”,对环卫工人过去一年的辛勤付出表达深深感谢,叮嘱他们春节期间注意安全、文明作业。当环卫工人接过这封承载祝福的信件时,脸上露出了感动的笑容。他们表示:“这封信比任何礼物都珍贵,让我们感受到了家的温暖。”

一个个“福”字、一句句祝福、一声声叮嘱,流动“福”摊不仅让环卫工人感受到了传统年味,也增强了安全作业意识。

致读者

亲爱的读者朋友们:
经上级批准,《海西晨报》纸质媒体将于1月28日至2月9日休刊,2月10日起恢复出版。
我们的官方微信、微博以及海西晨报抖音

号、视频号、头条号等新媒体平台仍将正常运行,为您提供新闻服务。
此致

敬礼
海西晨报编辑部
2025年1月26日